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A jó választás - jobb élet!

Az ARION magas minőségű vevőegység-gyártó 



▲

Mi már beszámoltunk egy évvel ezelőtt 
az ARION-ról, ez egy, délkóreai telephe-
lyű, magas minőségi gyártó, amely a fenti 
jelszót választotta piackutatási hadjáratá-
hoz. Meg akartuk tudni, hogy mi minden 
ért el az ARION a múlt év folyamán. 
Akkoriban jelent meg az első HD beltéri 
vevőegység a piacon. Ma, az ARION új HD 
készülékkel rendelkezik, amelyet bemuta-
tunk a TELE-satellite-nek ebben a számá-
ban.

Thomas Roh, kereskedelmi és marke-
ting igazgató, elmagyarázta nekünk: „Itt 
Szöulban 20%-al több alkalmazottunk van 
mint amennyi volt egy évvel ezelőtt.” Az 
ARION agytröszt - alkalmazottainak több 
mint fele – jelenleg 70-en – a kutatási és 
fejlesztési részlegben dolgozik.

A műholdvevőegység gyártás jelenleg 
főleg a kínai Dong Guanban történik, ahol 
200 alkalmazott dolgozik. Thomas igen 
optimista a jövőt illetően: „2007-re 80 
millió US$ forgalomra számítunk és 2008-
ra reméljük, hogy meghaladjuk a 100 
millió US$-t.”

Thomas Roh szerint „bevételünk 50%-a 
Európából, 20%-a Indiából, 20%-a Közép 
Keletről és Észak-Afrikából, és 10%-a Dél-
Amerikából és Ausztráliából származik.” 
Thomas megmagyarázta ezeket a szá-
mokat: „Mi bekapcsolódtunk nem csak a 
magas értékű végtermékekkel való üzle-
telésbe, hanem aktívan  részt veszünk az 
új piacok meghódításában is.”

Ezzel a kis meglepetéssel is szolgált: 
„Nemrég nyitottunk egy eladóhelyet 
Buenos Airesben, Argentinában”. És ez 
nem minden: „Tervezünk még kirendelt-

Thomas Roh, a kereskedelmi és marketing részleg 
igazgatója, irodájában. A TELE-satellite magazin 
mindig kezeügyében van.

Az ARION útja a csúcs felé
Alexander Wiese
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ségeket nyitni Dél-Afrikában és Indiában.” 
Az ARION a Független Államok Közösségé-
nek országait érdekes piacnak tartja.

Megkérdeztük Casey Joe-t, az 
audiovideó Kutató és Fejlesztő osztály 
igazgatóját milyen készülékek hozzák a 
sikert az ARION-nak: „a műholdvevőink 
50%-a kódolt kártyaolvasó perselynyílás-
sal van felszerelve, amíg csupán 30%-uk 
FTA készülék.”

Thomas Roh még többet is mondott 
nekünk „Annak ellenére hogy a PVR készü-
lékek csak forgalmunk 20%-át képezik, 
ezek bevételeink 40%-ának a forrásai.” 
A PVR-ek mind fontosabbá vállnak, külö-
nösen azok a modellek amelyek külső 
merevlemezzel és SATA-vonallal kötődnek 
a beltéri vevőegységhez. Az adatátviteli 
sebesség a merevlemez irányában nagy 
kell hogy legyen, különösen ha a HD jelek 
átviteléről van szó. Erre a célra a SATA 
csatlakozási felület a legmegfelelőbb.

Az ARION szintén sikeresen fejleszt 
újabb termékeket. Ide tartozik egy 
ENTAVIO beltéri vevőegység a német és 
egy Irdeto-kódolt kombinált beltéri vevő-
egység az ausztrál piac számára. Számos 
nagy kábel- és műholdas tévé rendszer-
kezelő szintén az ARION ügyfele Íror-
szágban, Szlovákiában, Argentinában és 
Indiában. „Mi már dolgozunk egy HD PVR-
en” magyarázta Casey Joe.

Az ARION dolgozik az IPTV-én is. Casey 
szerint az alappiacot a belső kábel háló-
zatok jelentik. Felsorolja mi mindent ölel 
fel ez a fogalom: „szállodák, kórházak, 
iskolák és egyetemek.” Egy másik fontos 
célpont a kábeltévé rendszerkezelők, akik 
háromszoros lejátszási szolgáltatást azaz 
TPS-t (kábeltévé, Internet, videotelefon) 
akarnak és az ARION teljesíti is kérésüket 
egy hibrid IPTV-vel amelynek 2008 har-
madik negyedévében kellene megjelennie 
a piacon.

Mikor lesz a nagy HD robbanás? Meg-
kérdeztük Thomas Roh-ot és ezt a gyors 
választ kaptuk: „Ez 2008 negyedik negyed-
évében lesz”, éppen időben a karácsonyi 
időszak kezdetére. Az ARION-nak tudnia 
kell – hiszen HD beltéri vevőegységeket 
gyártanak.

A jó választás - jobb élet!

Az ARION-épület két alsó emelete ki van bérelve, itt 
lesz hely a további terjeszkedéshez. Az összes fenn-
maradó emeletet maga az ARION foglalja el. Az irányító 
részleg a harmadik emeleten van, amíg a mérnökök és 
programmozók a számítógépeikkel és elemzőikkel lefog-
lalják a negyedik, ötödik és hatodik emeletet.

Balról jobbra: Philip Lee, főmérnők, Thomas Roh, Vételi és 
Marketing igazgató, Alexander Wiese a TELE-satellite maga-
zin kiadója és Casey Joe az audiovideó kutatási és fejlesztési 
laboratórium vezérigazgatója. Két további tányérantenna van 
felszerelve egy szomszédos épületre az orosz YAMAL és AM 
EXPRESS műholdak vételéhez.
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Arabic العربية  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/ara/arion.pdf
Indonesian Indonesia  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/bid/arion.pdf
Bulgarian Български  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/bul/arion.pdf
German Deutsch  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/deu/arion.pdf
English English  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/eng/arion.pdf
Spanish Español  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/esp/arion.pdf
French Français  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/fra/arion.pdf
Greek Ελληνικά  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/hel/arion.pdf
Croatian Hrvatski  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/hrv/arion.pdf
Italian Italiano www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/ita/arion.pdf
Hungarian Magyar  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/mag/arion.pdf
Mandarin 中文 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/man/arion.pdf
Dutch Nederlands  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/ned/arion.pdf
Polish Polski www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/pol/arion.pdf
Russian Русский  www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/rus/arion.pdf
Turkish Türkçe www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-0801/tur/arion.pdf

Az ARION épület tetején: néhány, az ARION technikusai által a 
beltéri vevőegységek teszteléséhez használt műhold antenna. 
A jobboldali kis tányérantenna a KOREASAT-on levő SkyLife 
programmozó csomagjának vételére szolgál.

Itt tesztelik az új termékeket. A termelési vevőegységeket szin-
tén itt ellenőrzik hogy biztosak legyenek hogy az előírásoknak 
megfelelően működnek.

Casey Joe az audiovideó Kutató és Fej-
lesztő laboratóriumának vezérigazgatója 
egy teljesen működőképes ARION-gyár-
totta DVB-M készüléket mutat be, amely 
a japán ISDB-T piac számára készült. Az 
ARION felszerelt egy kis ISDB-T folyam-
generátort a laboratóriumában tisztán 
tesztelési célból. Pillanatnyilag az ISDB-T 
csak Japánban használatos.

Sam Chang, marketing főigazgató, bemutatja nekünk az ARION 
egyes kiemelkedő termékeivel kapcsolatos lenyűgöző diploma 
és díjgyűjteményét. Ő szervezi ezenkívül az ARION kereskedel-
mi kiállítás látogatásait is. Közölte: „2008-ban jelen leszünk az 
ANGA-án és az IBC-én.”

Han úr a HD 4000 fej-
lesztési igazgatója. A 
HD 4000 magas felbon-
tású beltéri műhold 
vevőegység, amelyet 
bemutatunk a TELE-
satellite e számábán.
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